



I N F O

Bystrc, 4. června 2017

č. 17/22

Úmysl modlitby farnosti na týden:

Prosme za ty, kteří dnes na Petrově přijmou pečeť daru Ducha Svatého.

Slovo kaplana:

Znovu jim řek: „Pokoj vám! Jako Otec poslal mne, tak i já posílám vás.“ Po těch slovech na ně dechl a řekl jim: „Přijměte Ducha Svatého!“ Jan 20, 21n

Z církevního kalendáře:

Neděle, 4. června:	slavnost Seslání Ducha Svatého
Pondělí, 5. června:	sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka
Čtvrtek, 8. června:	svátek Ježíše Krista, nejvyššího a věčného kněze
Neděle, 11. června:	slavnost Nejsvětější Trojice

Čtení z neděle 4. června: Sk 2,1-11; 1 Kor 12,3b-7.12-13; Jan 20,19-23

Pozvání:

Neděle, 4. června:	dopoledne; kostel; výměna lístků Živého růžence
Úterý, 6. června:	8:15; zastávka ZOO; vycházka pro seniory
Středa, 7. června:	16:30; fara; společenství seniorů
Čtvrtek, 8. června:	18:00; kostel; modlitba sv. růžence
Pátek, 9. června:	8:00 – 18:00; kostel; celodenní adorace
Sobota, 10. června:	7:30 – 11:00; kostel; velký úklid kostela
Neděle, 11. června:	16:00 – 17:00; Archa; poetické odpoledne

Oznámení:

Dnešní sbírka je určena na charitu.

Svátoost biřmování. V neděli 4. června v katedrále na Petrově při mši svaté v 9 h přijme z rukou otce biskupa Vojtěcha svátoost biřmování 10 mladých z naší farnosti.

Vycházka pro seniory. Klub seniorů od svatých Janů zve bystrcké seniory na vycházku z Kohoutovic na Myslivnu, pro zdatnější až na Kamenný vrch. Sraz v úterý 6. června v 8.15 hod na zastávce ZOO. Odjezd autobusu č. 50 v 8.22 h.

Úklid kostela proběhne v sobotu 10. června. Začínáme po ranní mši svaté (cca od 7.30 h), ale přijít můžete i později. Budeme potřebovat také muže, kteří by si vzali na starost drhnutí lavic, což je fyzicky namáhavější práce. Prosíme, pokud můžete, přijďte alespoň na chvíli pomoci!

Farní týden v Cizkrajově 2017. Zbývající přihlášky na II. týden (29. 7. - 5. 8. 2017) je možné vyzvednout u Moravců, či se domluvit na tel. čísle 737 133 304.

Poetické odpoledne se uskuteční v neděli 11. června od 16 hodin v Arše. „Verše mého přítele Martina Koláře přednese Dušan Baur – moderátor Radia Proglas, své verše si přednesu sám a hudebního doprovodu se zhostí na violoncello Pavel Borský. Na setkání s Vámi se těší Roberto Scavino.“

Vyhláshujeme téma příštího farního občasníku. Je vám bližší modlit se ve společenství nebo v tichosti a o samotě? Modlíte se raději vlastními slovy nebo prostřednictvím naučených modliteb? Jak těžké je pro vás dodržet příslib, že se budete za někoho modlit? Třeba i o tom můžete napsat do farního občasníku Setkání, jehož nejbližší číslo bude věnováno síle modlitby a má uzávěrku 7. 6. Vaše příspěvky předejte E. Máchové na faře nebo je pošlete elektronicky na adresu farni_schranka@seznam.cz. Těší se na ně redakční tým občasníku.

Modlitby za nenarozené děti. Mše svatá na úmysly rodičů a blízkých dětí, které zemřely před narozením nebo při porodu, bude slavena v Brně v kostele sv. Janů (u minoritů) dne 8. června 2017 v 15.30 hodin.

Noc kostelů se koná v pátek 9. června 2017. Návštěvníci se letos mohou těšit na zajímavou novinku – jízdu „šaliny Noci kostelů“ v centru Brna s doprovodným programem. Jeho součástí budou rozhovory a setkání se zajímavými hosty, pozvánky na právě probíhající akce v nedalekých kostelech i hudební a taneční ukázky na zastávce před kostelem sv. Tomáše. V této části Moravského náměstí proběhnou i tradiční dětské programy: workshopy či pátrací soutěž pro dvojice dětí od 8 do 15 let s názvem Tajemství brněnských kostelů.

Biskupství brněnské pořádá kurz „**Dobrovolník v pastorační péči ve zdravotnictví a sociálních službách**“. Součástí kurzu je kromě teoretické části také praxe ve zdravotnickém zařízení. Možnost přihlášení do konce prázdnin 2017 na e-mail: dobrovolnikpp@gmail.com. Více informací na www.biskupstvi.cz.

Programy pro neúplné a doplněné rodiny s dětmi - jsou místem setkávání pro rozvedené, ovdovělé a svobodné rodiče, ale také pro ty, kteří se cítí být osamělými ve své momentální situaci a vychovávají své děti sami. Více informací najdete na stránkách Centra pro rodinu a sociální péči – www.crsp.cz .

Festival Kefasfest, který se koná od 23. do 25. června 2017 v přírodním areálu kláštera Rosa Coeli v Dolních Kounicích, je otevřen pro všechny, kdo chtějí prožít na pěkném místě první dny prázdnin. Na festival můžete vzít s sebou i nevěřící nebo hledající přátele, mohou se zde setkat s křesťanstvím skrze hudbu, divadlo a další akce. Program a více informací na www.kefasfest.cz.

U. I. O. G. D.

INFO, informační věstník Farnosti u kostela sv. Janů v Brně – Bystrci.

Vydává: Ř-k. farnost při kostele sv. Janů, nám. 28. dubna 8, 635 00 Brno – Bystrc.

Tel. 546 220 389, E-mail: [<farni_schranka@seznam.cz>](mailto:farni_schranka@seznam.cz), www.faby.cz